
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение 

средняя общеобразовательная школа №207 

с углубленным изучением английского языка 

Центрального района Санкт-Петербурга 

Результаты анкетирования школьников 

«Удовлетворенность организацией горячего питания в школе» 

Дата проведения: 11-12 декабря 2023 года 

Количество опрошенных: 321 обучающийся 

№п/п Вопрос анкеты 

Результаты 

анкетирования 

(кол-во чел-к) 

1 Посещаете ли вы школьную столовую? 

Да 319 

Нет 2 

2 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 

Да 295 

Нет 5 

Затрудняюсь ответить 21 

3 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой ? 

Да 280 

Нет 2 

Затрудняюсь ответить 39 

4 Наедаетесь ли вы в школе? 

Да 274 

Нет 3 

Иногда 44 

5 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе ? 

Да 320 

Нет 1 

6 Нравится питание в школьной столовой? 

Да 302 

Нет 6 

Не всегда 13 

7 Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 2 

Однообразное питание 2 

Готовят нелюбимую пищу 9 

Остывшая еда 3 

Маленькие порции 3 

Другое 0 



8 Устраивает ли вас меню в школьной столовой 

Да 159 

Нет 143 

Иногда 19 

9 Считаете ли вы питание в школе здоровым и 

полноценным? 

Да 249 

Нет 72 


